

紧急驰援! 菏泽17支救援队赶赴河南



牡丹区安兴镇新青年救援队与济南新青年救援队会合

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 7月21日,牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽各公益救援队的队员们都在关注着河南的灾情。因为队员们都有自然灾害、重大事故救援专业知识,平常也做过这方面的演练,大家都希望前往灾区,为当地抗洪救灾出一份力。

7月21日凌晨两点,牡丹区安兴镇新青年救援队第一梯队5名队员集合出发,当日8时许抵达救援地点,展开救援。

7月21日上午,菏泽市闪电志愿救援中心集结了19人、5辆车、四艘冲锋舟以及救生衣、救生圈等水域救援装备赶往郑州支援。

菏泽斑马义务救援协会组织4车、15人,两台舷外机、两艘冲锋舟、7套救生衣等救援物品驰援河南。

据不完全统计,截至7月21日,菏泽已出动17支救援队:牡丹区安兴镇新青年救援队、菏泽市闪电志愿救援中心、菏泽蓝天救援队、成武蓝天救援队、成武特战救援队、成武曙光救援队、定陶斑马救援队、曹县斑马支援救援中心、东明斑马救援队、东明闪电救援队、雷霆应急救援队、菏泽市蓝天救援中心、菏泽斑马义务救援

协会、鄄城斑马救援队、郓城闪电救援队、巨野县雷锋义务救援协会、巨野县武装部民兵应急分队等,救援队员共141人,52辆车,30条救援船,1辆摩托艇,20部手台对讲设备,2台发电机,1组应急照明设备,7台排涝马达,1套通信电台,救生衣、救生绳索、救生圈、打捞装备等救援物资若干。



严格执行 汛期24小时应急值班值守

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月16日,菏泽市组织应急、水务、气象、水文、消防等部门召开了汛期防汛会商会议,市委常委、常务副市长王磊出席会议。

会议总结了当前雨情、水情、险情等情况,对未来天气进行了分析。会上,王磊听取了有关部门汛期工作开展情况的汇报,并通过视频实时查看了气象云图、水文监测、城市桥涵通行情况以及洙赵新河、东鱼河、万福河等水闸运行情况,同时对下一步汛期防范工作进行再安排再部署。王磊要求,各级各部门要密切关注天气变化,加强监测预报和会商研判,提前发布预报预警信息;

聂元科到东明县 调研黄河防汛工作

本报讯(记者 黄啟峰) 7月21日,副市长聂元科带队到东明县调研黄河防汛工作。

聂元科一行先后到东明防汛物资仓库、黄河菏泽段,详细了解黄河防汛工作相关情况。聂元科指出,做好黄河防汛事关人民群众生命财产安全,各相关部门要充分认识黄河防汛工作的复杂性和严峻性,以高度负责的态度,做好黄河防汛各项工作。要时刻关注汛情变化,做好黄河防汛监测预警,全力以赴确保安全度汛。

最大降水量147.7mm 出现在东明长兴集 未来几天局部有分散性阵雨

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,我市降水频繁,市气象部门实测资料显示,7月20日8时到21日8时,全市平均降水量12.9mm,部分乡镇出现了大暴雨,最大降水量147.7mm,出现在东明长兴集,牡丹区降水量11.7mm。据气象专家分析,未来几天内,局部有分散性阵雨,气温略低,体感凉爽。

市气象部门预报,22日前位于河南的雨带东扩,受其影响,我市局部有小阵雨。23日以后,受东南气流控制,我市云量偏多,炎热天气缓解。21日进入中伏,22日迎来二十四节气中的大暑。目前看来,中伏天的“酷暑难耐”在做短暂休息。

测预报,提高应急能力,把黄河防汛的基础工作做扎实。

聂元科强调,要健全完善应急管理体系,完善防汛应急预案,落实好应急物资、装备储备和应急队伍准备,下好风险防范先手棋。要强化责任担当,加强巡逻值守,持续深入开展隐患排查整改,找出薄弱环节,及时整改到位。要牢固树立一盘棋思想,凝聚黄河防汛工作强大合力,不断提升防汛抗灾能力,全力以赴确保安全度汛。

菏泽市气象台在7月21日16时1分发布天气预报,22日夜间到23日白天,多云间阴局部有阵雨或雷雨,最高温度31℃,最低温度24℃,东风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。23日夜间到24日白天,阴转多云,最高温度32℃,最低温度24℃,东北风2~3级。24日夜间到25日白天,晴转多云,最高温度33℃,最低温度23℃,东风转东北风2~3级。25日夜间到26日白天,晴转小雨,最高温度33℃,最低温度25℃,东北风2~3级。26日夜间到27日白天,小雨,最高温度31℃,最低温度25℃,东北风2~3级转北风3~4级。27日夜间到28日白天,小雨转多云,最高温度30℃,最低温度24℃,北风转东北风3~4级。